



Уважаемые коллеги! Специалисты строительной отрасли,

наши настоящие и будущие партнеры!

Поздравляю всех Вас с самым трудовым праздником года – Днем строителя!

Строитель – эта удивительная профессия, которая занимает в жизни каждого человека неизменно важное место. Это дом, куда ты возвращаешься каждый день и где тебя ждет любимая семья. Школа, в которой началась та самая незабываемая на всю жизнь первая любовь и путь к познанию мира. Театр, постановка которого напомнила о главных, самых важных ориентирах в жизни. Магазины и больницы, спортивные

комплексы и памятники архитектуры – все это создается руками обычного человека, но обладающего необычной созидательной профессией. Его работа видна каждому, а главное – делает жизнь людей счастливой, благоустроенной и комфортной.

Как гласит татарская пословица «Агач - жимше белән, кеше эше белән» - «Дерево славится плодами, а человек – делами». Действительно, дела и плоды строителей, созданные нелегким трудом, всегда, во все времена, ценятся весомо и значимо. И успех любого предприятия в строительном деле во многом зависит от опыта и практических знаний.

В этот профессиональный праздник – День строителя - желаю всем крепкого здоровья, финансовой стабильности, новых интересных проектов и воплощения намеченных планов. Благополучия вам и вашим семьям, друзья!

Рим Халитов,

Президент РООР «Союз строителей» и

АСРО «Содружество строителей РТ»